

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 14.07.2023, cu ocazia întrunirii ședinței ordinare a Consiliului Local Seini

La ședință participă: Pop Mihai, Adoreanu Zamfir, Mureșan Nicolae, Golondzac Vasile, Pop Alina, Andreescu Silvia, Baltoș Marius, Bud Vasile, Bodea Octavian, Barbul Adrian, Pop Sorin, Dârle Dan, Cicioc Claudia, Filipaș Daniela, Teppenhardt Agota, Szollosy Nicoleta

Invitați: Bogdan Raul

Secretarul prezintă procesul verbal din data de 20.06.2023.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Președintele primește lucrările din ședință și prezintă următorul:

Proiect al ordinii de zi

1. Proiect de hotărâre privind revizuirea Devizului General al proiectului „Lucrări de construire în vederea reducerii emisiilor de carbon în orașul Seini” prin crearea unei infrastructuri de transport Eco-Friendly.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii nr.105/2022 privind stabilirea nivelului de impozite și taxe pe anul 2023.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiiului de inginerie urbană.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2023-2028.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiune prin serviciile sociale.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Seini pe anul 2023.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în vederea realizării obiectivelor de investiții „Realizarea, implementarea, utilizarea și administrarea sistemelor informatice de înaltă performanță la nivelul Județului Vaslui și găzduite prin sistemul Cloud Regional Nord-Vest.”

Se suplimentează ordinea de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:

Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2000000 lei în conformitate cu prevederile articolului 1 din Ordonanța de Urgență 24/2023 privind unele măsuri fiscale-bugetare destinate acordării unor împrumuturi de către Trezoreria de Stat.

Proiect de hotărâre privind găzduirea a 28 de persoane din Ucraina.

Proiect de hotărâre privind găzduirea a 28 de persoane din Cumpana

Proiect de hotărâre privind predarea către MDLP și CNI –Bazin de inot

Zilele Orașului Seini vor fi în data de 15-16 iulie,vă așteptăm cu drag și dorim implicarea d-voastră și a Consiliului Local.

Președintele de ședință pentru data de 14.07.2023 va fi d-nul Bodea Octavian,Viceprimarul orașului Seini.

Proiect de hotărâre nr.1 ,prezintă d-nul Bogdan Raul,arhitectul șef al orașului Seini,se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.2,prezintă d-na Primar,taxele care vor fi anulate și care se regăsesc la anexa 7 la Hotărârea nr.105.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.3 prezintă d-nul Bogdan Raul arhitectul șef al orașului Seini.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Doamna Primar sponsorizată știți firme care vor să vină în parcul industrial inovativ, vă rog să comunicați firmelor sau dacă știți doritori să vină la Primărie să depună cerere.

Proiect de hotărâre nr.4 prezintă d-ronul Viceprimar,se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.5 prezintă d-mnul Viceprimar Bodea Octavian,se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.6 prezintă d-mna Primar,se modifică bugetul cu sumele care s-au strâns pentru Zilele orașului Seini,se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.7 prezintă d-mnul Viceprimar sistemele informatice digitalizează instituțiile locale pe câte va județe,softul care digitalizează toate informațiile și datele,acest proiect este finanțat din fonduri europene.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.8 prezintă d-na Primar ,dubândă 1,5 +ROBOR se dau doar la primăriile care au proiecte europene.

Se supune la vot și se votează în unanimitate

Proiect de hotărâre nr.9 găzduirea a 28 de persoane din Ucraina se supune la vot și se votează în unanimitate

Proiect de hotărâre nr. 10 găzduirea a 28 de persoane din Cumpana se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.11 Bazin de înot se modifică hotărârea nr.43/2023, prezintă d-na Primar și se modifică hotărârea cu completările transmise.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Diverse:

Solicitare sprijin financiar de către Peter Erik pentru a putea participa la Campionatul Mondial suma de 5000 de lei ,să se facă hotărâre de Consiliu Local strict pentru persoana ,se supune la vot și se votează în unanimitate.

Solicitare sprijin de către Debreczeni Francisc pentru Zilele orașului Seini, pentru 120 de oameni implicați în campionat.

Adorocnu Zepfir și Baitoș Marius propun suma de 5000 de lei se supune la vot și se votează în unanimitate.

Baitoș drumul de pe strada Rodinei ce se întâmplă cu el-Raul Bogdan azi primesc dosarul, începe dosarul pentru licitație.